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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 18/2023. (I.25.) határozatában felkérte a 

polgármestert, hogy az Önkormányzat bányavállalkozói kötelezettségeinek teljesítésével kapcso-

latban a megtett intézkedésekről, valamint a keretösszeg terhére vállalt kötelezettségekről nyújt-

son tájékoztatást. 

 

Az előző havi tájékoztatóban tájékoztattam a testületet arról, hogy 2023. február 9-én a SOSO 

Földszer Kft. a 2020. 01.01 – 2025.  07.31. időszakra a bányahatóság határozatával jóváhagyott 

műszaki üzemi tervhez Etyek Nagyközség Önkormányzata részére kiadott inagatlantulajdonosi 

hozzájárulást – a 0243/10 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan - 2023. február 12-étől követő időszakra 

visszavonta, és azóta az Etyek I. dolomit védnevű bányába a bányvállalkozó önkormányzatot 

nem engedi be. 
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1. A bányajáradék 2023. évi első negyedéves elszámolását a fenti dátumra figyelemmel készítet-

te el Molnár Tibor bányamérnök, a kísérőlevél szerint: „A bányában kitermelés 2023.01.01.-

2023.02.10. időszakban folyt.”, mely időszak alatt 13.617 m
3 

volt a kitermelt dolomit. 

 

A bányajáradék összegét, valamint a 2020. április 28-án létrejött és 2023. február 12-én meg-

szűnt megállapodás alapján a bérleti díjat SOSO Földszer Kft. az önkormányzatnak megfizette. 

 

2. A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatóságának (továbbiakban: SZTFH) 2023. febru-

ár 28-án jogi álláspontunk iránti kérdésére 2023.03.20-án megküldött válaszunkra, mely szerint a 

bányászati tevékenység megkezdéséhez adott hozzájárulás a műszaki üzemi terv szerinti bánya-

művelés teljes időtartamára adott hozzájárulásnak minősül, valamint a két bányavállalkozó 

együttműködési kötelezettségét a törvény más tekintetben is előírja, ezért a „tulajdonosi hozzájá-

rulás visszavonása” érvénytelen – a mai napig válasz nem érkezett. 

 

Ezért 2023. május 12-én kelt levelemben – fentiekre is hivatkozással - kérelemmel fordultam az 

SZTFH-hoz, hogy a szabálytalan bányászati tevékenység miatt a SOSO Földszer Kft.-vel szem-

ben a hatósági eljárást indítsa meg, és a jogsértés miatt a hatályos jogszabályokban foglaltaknak 

megfelelő jogkövetkezményt érvényesítse a bányatörvény vonatkozó rendelkezései, és a 0243/10 

hrsz-re (bányatelek) vonatkozó MÜT-ben (Műszaki Üzemeltetési Terv) foglaltak alapján, idé-

zem: 
 „A Bányafelügyelet a Bányavállalkozó jogosultságában lévő Etyek I. - dolomit és a SOSO Földszer Kft (8083 

Csákvár, Fazekas u. 17.) jogosultságában lévő Etyek II. - dolomit védnevű, egymást fedő bányatelkek kapcsán kije-

lölt bányaüzemekben folytatható bányászati tevékenységek tekintetében a következőket rendeli el: 

7.1. Az Etyek II.-dolomit bányatelek tekintetében engedélyezett kitermelési tevékenység csak azon a területen kezd-

hető meg, ahol az Etyek I.- dolomit bányatelekben lévő kitermelésre engedélyezett haszonanyag kitermelése az 

Etyek I.- dolomit bányatelek alaplapját elérte.  

7.2. A bányavállalkozók a bányaüzemekben lévő kiszállítási útvonalat közösen használhatják, fenntartásáról közö-

sen kötelesek gondoskodni a kiszállított termelvény m3 -ben maghatározott mennyiségének arányában. 

7.5. A bányavállalkozók egymás tevékenységét kölcsönösen kötelesek biztosítani. A bányavállalkozóknak tevé-

kenységüket úgy kell végezniük, hogy a bányászati tevékenység a kitermelési tevékenységre megállapított üteme-

zésnek megfelelően végezhető legyen. Magatartásuk nem irányulhat a másik bányavállalkozó akadályozására. Az 

ütemezés szerint végzendő bányászati tevékenységet akadályozó körülményről haladéktalanul kötelesek tájékoztatni 

a 3 másik bányavállalkozót vagy annak felelős műszaki vezetőjét (felelős műszaki vezető helyettesét). 

 

A Bányafelügyelet felhívja a bányavállalkozók figyelmét arra, hogy ha a bányászati tevékenységüket nem 

a 7.1. – 7.7. pontokban foglaltak szerint folytatják, az szabálytalan bányászati tevékenységnek minősül, és 

a jogsértő bányavállalkozót bírsággal sújthatja, a tevékenységének folytatását felfüggesztheti (műszaki 

üzemi terv végrehajtásának felfüggesztése), vagy a bányavállalkozó bányászati jogát törölheti.” 

 

Beadványunkra a mai napig válasz nem érkezett. 

 

3. 2023. május 9-én adatszolgáltatási kérelmet nyújtottam be az SZTFH-nak, melyben kértem, 

hogy adjon tájékoztatást az Etyek I. dolomit védnevű bányatelek vonatkozásában arról, hogy az 

állami ásványvagyon-nyilvántartás szerint mennyit termelt a bánya a megnyitástól kezdődően. 

 

Az SZTFH május 19-én érkezett levelében tájékoztatott a bányajáradék önbevallások alapján 

kitermelt ásványi nyersanyagok mennyiségéről 1996. 10. 25. napjától kezdődően. A táblázatot 

mellékelem. 
 

4. A Veszprém Megyei Kormányhivatal Bányászati Osztály kutatási engedélyt adott Etyek 

Nagyközség Önkormányzat Bányavállalkozónak, és a SOSO Földszer Kft. Bányavállalkozónak, 

mely 2022. január 3-án vált véglegessé.  

Ebben a bányahatóság Bicske közigazgatási területén lévő ingatlanokra, valamint az Etyek köz-

igazgatási területén lévő 0243/10, és a 0243/12 hrsz-ú ingatlanokon összesen 12 EOV koordiná-

tájú határpontokkal, alap- és fedőlappal határolt térrészben durva mészkő/puha mészkő, dolomit, 



  

vegyes, kevert nyersanyagok, majd dolomit kutatására adott engedélyt. A kutatási terület nagy-

sága: 151 263 m
2
, azaz 15 ha 1 263 m

2
. 

2022. június 23-án a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága az Etyek I. – dolomit 

bányatelek bővítését célzó kutatási műszaki üzemi tervet jóváhagyta. 

A kutatási tevékenységet vegetációs időn kívül (október 1 – március 31) között lehet végezni, a 

kutatásra engedélyezett időtartam a jóváhagyó határozat véglegessé válásától számított 3 hónap. 

Az SZTFH a SOSO Földszer Kft. által beterjesztett, és az Etyek Nagyközség Önkormányzat 

között, Bicske és Etyek külterületére vonatkozó kutatási tevékenység összehangolása céljából 

készült együttműködési megállapodást 2022. június 22-én jóváhagyta. A megállapodás alapján a 

két bányavállalkozó a kutatási tevékenység során köteles együttműködni a megállapodásban fog-

lalt feltételekkel. 

 

2023.05.15. napján adatszolgáltatás iránti kérelemmel fordultam az SZTFH-hoz, melyben 

tájékoztatását kértem arról, hogy a tárgyi kutatási engedély mikor járt le, annak hosszabbítására 

vonatkozó kérelem benyújtásra került-e, és a kutatási zárójelentés benyújtásra került-e, illetve 

amennyiben nem, a zárójelentés benyújtásának mi a határideje. 

Etyek hatályos Helyi Építési Szabályzata szerint - a 0243/10 és 0243/12 Hrsz.-ú ingatlant is 

érintő – a HÉSZ szabályozási tervlapján szereplő - földrészletek megkutatott területként 

szerepelnek. A Szabályozási Terv a Veszprém Megyei Kormányhivatal, mint Bányafelügyelet  

előzetes véleményezésének megfelelően készült. Erre tekintettel kértem adatszolgáltatást arról, 

hogy a tervlapon megjelölt terület valóban megkutatott területként van-e nyilvántartva, és 

amennyiben igen, úgy kértem, hogy a megkutatott terület EOV koordinátáit adják meg! 

Továbbá kértem tájékoztatásukat arról is, hogy a 0243/12 Hrsz.-ú ingatlanon van-e jelenleg 

hatályos kutatási engedély, amennyiben igen, az mikor jár le, illetve zárójelentés erre 

vonatkozóan benyújtásra került-e. 

 

Beadványunkra a mai napig válasz nem érkezett. 

 

5. Ingatlant bányászati célból – a kisajátításról szóló törvény, és a bányászatról szóló törvény 

alapján – új bányatelek állítása céljából lehet, amennyiben a bányászati tevékenység az ingatlan 

rendeltetésszerű használatát megszünteti. Továbbiakban is vizsgáljuk annak lehetőségét, hogy 

alkalmazható-e a kisajátítás a fenti ingatlanokra a jogszabályok vonatkozó rendelkezései alapján. 

 

Kérem a beszámoló elfogadását! 

 

Etyek, 2023. 05. 19. 

         Zólyomi Tamás 

            polgármester  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

Határozati javaslat 

 

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2023. (V.24.) határozata 

 

 

Etyek Nagyközség Önkormányzat bányavállalkozói kötelezettségeivel kapcsolatban meg-

tett intézkedésekről szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Etyek Nagyközség Önkormányzat bá-

nyavállalkozói kötelezettségeivel kapcsolatban megtett intézkedésekről szóló beszámolót elfo-

gadja. 

 

 

 


